
１　アンケート調査実施結果

「ダンボールコンポスト・メイト懇話会」アンケート調査結果

⑵　アンケート回答数

⑶　アンケート回答率

⑴　参加人数 １１名

問２　困ったことの解決方法（A臭い，　B虫，　C温度）

（複数回答可）
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２　アンケート調査回答内容

問２　本日の懇話会に参加した目的は何ですか？

その他：情報が欲しかった

問１　ダンボールコンポストに取り組んだ理由は何ですか？
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　　　（問４で２思わないと答えた方のみお答えください

問６　ダンボールコンポスト以外で生ごみ堆肥づくりをしたことがありますか？

問４　今後も継続して堆肥づくりをしたいと思いますか？　

問３　本日の懇話会で参考となった内容は何ですか？

問５　堆肥づくりをしようと思わない理由は何ですか？　

※　問４で思わないとの回答なし

その他：プラスチック容器
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問７　本日の懇話会に関して，ご意見ご要望等をお聞かせください。

・有意義な会でした。
・これからも諦めずに続けようと思った。
・色々参考になりました。
・他の人の意見など聞けて参考になった。
・もっと多くの市民に取り組んでほしいと思う。
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